

# 工信部:尽快处理涉异味食盐企业

新华社北京5月5日电(记者张辛欣)记者5日从工信部获悉,工信部已联合发展改革委、卫生计生委等赴河南省专项督察异味食盐问题。督察发现,河南省平顶山神鹰盐业有限责任公司等3家涉事企业生产线已被查封。工信部将全面开展食盐质量安全专项检查,持续跟进异味食盐问题,督促有关方面尽快公布检测结果并严肃处理问题企业。

目前,河南省盐务局已暂扣了河南省平顶山神鹰盐业有限责任公司等3家涉事企业的食盐定点生产证书、食盐批发许可证,暂停一切食盐生产经营活动,对库存食盐不允许再销售,并责令河南省平顶山神鹰盐业有限责任公司召回7000吨问题食盐。

工信部联合有关单位督察发现,3家企业生产线已被查封停止生产,河南省平顶山神鹰盐业有限责任公司和中盐皓龙盐

化有限责任公司的食盐有明显异味,中盐舞阳盐化有限公司的食盐无明显异味。河南省盐务局已委托两家国家级食盐检测机构对异味食盐进行检测,两家国家级食盐检测机构现场取样带回检验,并将尽快向社会公布检测结果。

此外,工信部印发《工业和信息化部办公厅关于加强食盐质量安全管理工作的通知》,要求各省、自治区、直辖市进一步加强食盐质量管理工作,加

强食盐生产、流通、使用全过程安全管理,保障人民群众“舌尖上的安全”。同时,将全面开展食盐质量安全专项检查,严查食盐生产原料来源和食盐生产环境,严格执行食盐生产工艺标准和卫生标准。要求各地区督促辖区内的食盐定点生产企业落实企业主体责任,落实好食盐产品安全自查、出厂检验记录、销售记录、不合格产品召回等相关制度,规范生产加工行为,确保食盐产品质量安全。

## 上海新开盘商品房将摇号销售

新华社上海5月5日电(记者郑钧天)上海市府新闻办官方微信“上海发布”5日发布消息称,上海为整顿规范房地产市场秩序,为体现公开公平,明确新开盘商品住房应采取公证机构主持,摇号排序,按序购房等方式公开销售。

上海市住建委表示,4月中旬起,其会同上海市工商局、上海市物价局开展新一轮房地产经纪专项整治。截至4月底,共吊销、注销1500家房地产经纪机构的工商营业执照及备案和网签资格。下一步,上海市将持续整顿房地产市场秩序:一是清理整顿规范房地产市场秩序,进一步完善房地产中介监管机制;二是规范商品房销售秩序,明确要求新开盘商品住房采取由公证机构主持,摇号排序,按序购房等方式公开销售。对涉嫌违规的房地产企业,一经查实,一律暂停网签。

## 一外轮在长江口被撞沉没

上海海事法院扣押涉案轮船

新华社上海5月5日电(记者黄安琪)两艘外轮在长江口发生碰撞,事故导致一船沉没,船上14名船员2人获救、12人失踪。日前,上海海事法院根据失踪船员家属的申请,依法对涉案船舶“VAN MANILA”轮实施司法扣押。

2017年4月5日晚,基里巴斯籍杂货船“XIANG ZHOU”轮从江苏南通驶往韩国釜山,途经长江口灯船东南约13海里处,与满载着货物的巴拿马籍集装箱船“VAN MANILA”轮发生碰撞事故。事故导致“XIANG ZHOU”轮当场沉没,船上14名船员2人获救、12人失踪。事故发生后,“VAN MANILA”轮关闭AIS信号,擅自驶离现场。

日前,“XIANG ZHOU”轮失踪船员家属向上海海事法院申请诉前财产保全,请求扣押“VAN MANILA”轮。上海海事法院在向当事人充分释明相关法律问题、完善法律手续后,当即作出准予扣押“VAN MANILA”轮的裁定。

登轮后,法官向船长宣读了民事裁定书和扣押船舶命令,向船员们释明了中国法律,并告知船舶在扣押期间需要注意的相关事项。韩国籍船长签收了法律文书,表示积极配合法院工作。

## 专家建议:立夏之后养生要“夜卧早起”不要宅在家

新华社兰州5月5日电5日是立夏节气。立夏的到来,意味着盛夏的正式开始,中医专家建议立夏之后养生要“夜卧早起”,不要宅在家。

甘肃中医药大学中医临床学院副院长王小荣说,夏季养生要对生活习惯做相应调整,与自然和季节变化相适应。

王小荣说:“夏季是一年之中日照时间最长的时候,人们要在这个时候晚睡早起,不要刻意躲避太阳,不要贪图阴凉舒适,要多在日光下参加户外活动”。

许多人担心夏天阳光强烈,可能会造成暴晒中暑,担心过强紫外线对身体有损,专家认为这种担心是不必要的。夏季养生最重要的是“夜卧早起”,强调要在晚上太阳落山和早上太阳初升、阳光温和的时候多活动。

专家建议夏季养生还要重视情志方面的调整,要保持身心愉悦,不要轻易生气动怒,多关注自然环境,把注意力向外投射一些,不要总宅在家里。



## 扑火部队雪中撤离

昨天,内蒙古自治区的部分地区出现降雪天气。部分扑火部队在集结点会合,准备渡河撤离。当日,记者从内蒙古大兴安岭毕拉河特大森林火灾前线指挥部获悉,经过3天3夜的全力扑救,到5日12时,火场已实现全面合围,外围明火全面扑灭,火灾得到全面封控,扑火工作取得决定性胜利,已转入火场清理和看守阶段。目前,火场投入兵力已达9400余人,其中武警森林部队官兵3290人。下一步,要在确保扑火人员人身安全的情况下,认真清理残火余火,打好隔离带,守好火场,严防死灰复燃。

新华社记者 连振摄

## 故宫7月起试行全网络售票

新华社北京5月5日电(记者施雨岑)记者5日从故宫博物院获悉,拟在今年7月起试行全网络售票,并根据试行阶段的运行状态,择机实行全网络售票参观,取消现场售票,并力争在2018年“五一”期间实现观众分时段、错峰参观的目标。

据故宫博物院院长单霁翔

介绍,故宫博物院将于本月起至6月进行检票一体机升级、售检票系统双线改造、扩展扩充检票及安检通道等准备工作。7月至10月,故宫博物院将进入“全网络售票”试行阶段,进行不少于三次的“准全网络售票”实战演练,在不关闭现场售票窗口的前提下,实行网售当日

票,逐步放开网络预售票限额限制。

据介绍,为加强现场网购引导服务,故宫博物院将在端门广场南、北两端,各设置两个固定咨询台,为观众提供购票咨询服务,还可以帮助不熟悉网络购票的观众在现场完成购票。针对无智能手机、无线上支付能力的

特殊人群,故宫博物院拟安排综合服务窗口的服务人员代为完成购票工作,解决他们的入院需求。

另外,故宫博物院还将配合全网络售票完善检票、安检制度。安检工作坚持“逢包必检,逢疑必查”,确保每位观众安全入院。

## 杨鲁豫一审获刑14年

新华社郑州5月5日电 河南省平顶山市中级人民法院5日公开宣判中共济南市委原副书记、济南市人民政府原市长杨鲁豫受贿案,对被告人杨鲁豫以受贿罪判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币200万元;对杨鲁豫受贿所得赃款赃

物及其孳息,依法没收上缴国库。

经审理查明,2004年至2016年,被告人杨鲁豫在担任中共济南市委副书记、济南市人民政府副市长、市长和中共泰安市委书记期间,利用职务上的便利,在土地征用、项目开发、规划审批、

工程建设、工作安排、职务调整等事宜上为他人谋取利益,直接或通过其亲属非法收受他人财物,共计折合人民币2327.8228万元。

平顶山市中级人民法院认为,被告人杨鲁豫的上述行为构成受贿罪。

鉴于杨鲁豫到案后能够如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的绝大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,赃款赃物已全部追缴、退缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂做出上述判决。